

DEPUNERE CANDIDATURĂ PENTRU

COMITETUL DIRECTOR AL COPSI

Psih.pr.dr. SAVA NICU IONEL / Filiala Constanța

Dragi colegi,

supun atenției dvs. candidatura mea pentru Comitetul director al COPSI, din poziția de potențial membru al Comisiei de metodologie în urma alegerilor democratice din data de 15 iulie 2017.

Activez în această frumoasă profesie din anul 2009, moment în care am debutat ca psiholog clinician în cadrul DGASPC Constanța. Experiența dobândită în urma activării ca psiholog în această instituție mi-a cristalizat opinia cu privire la rolul deosebit de important al metodelor și instrumentelor cu care operează un psiholog clinician în evaluările pe care le are de efectuat. Am înțeles și atunci, că realizarea și/sau dobândirea unui instrumentar valid și fidel de evaluare psihologică este vitală pentru săvârșirea unui act profesional de înaltă calitate.

Din anul 2010 activez în calitate de cadru didactic universitar al Universității Andrei Șaguna din Constanța, iar din 2014 dețin și funcția de Director al Departamentului de Științe Socio-Umane. Disciplinele pentru care am fost titularizat sunt cele reprezentative psihodiagnozei iar anii pe care i-am petrecut în sălile de curs și în laboratoare împreună cu studenții mi-au îmbogățit experiența cu privire la această temă.

Parcurgerea programelor de formare continuă la masterat și doctorat mi-au oferit încă o dată oportunitatea de a înțelege rolul capital al instrumentelor de măsurare, fiind constrâns de tematica aleasă spre dezbateri, să elaborez și să adaptez instrumente de evaluare psihologică.

Activitatea desfășurată în cadrul cabinetului individual de psihologie mi-a lărgit și mai mult viziunea asupra evaluărilor, pe un spectru mult mai larg, fiind preocupat de oferirea unor servicii psihologice de înaltă clasă.

În cazul în care voi fi printre preferințele dvs. la alegerile ce se vor desfășura, doresc să vă asigur de atenția și responsabilitatea cu care mă voi apleca asupra îndeplinirii atribuțiilor ce-mi vor reveni în cadrul Comisiei de metodologie.

În cadrul Comitetului director voi face propuneri cu privire la construcția, evidența și modul de utilizare a metodelor și tehnicilor de evaluare și asistență psihologică, fiind preocupat de respectarea principiilor și condițiilor ce au stat la baza realizării lor.

Consider că un climat de muncă în care respectul și profesionalismul sunt prieteni va reprezenta premisa unor rezultate de înaltă calitate. Împărtășesc aceste valori și în baza mandatului pe care dvs. mi-l veți acorda vă asigur că acestea se vor regăsi în activitatea mea, atât în cadrul Comisiei de metodologie cât și în cadrul Comitetului director.

Cu aleasă prețuire spre informarea colegilor mei!